

Ενίσχυση της δανειστικής βιβλιοθήκης του ΕΠΑ.Λ Μήλου
στη μνήμη της Παρασκευής Ζούλια

Το Επαγγελματικό Λύκειο Μήλου (ΕΠΑ.Λ Μήλου) και η δανειστική του βιβλιοθήκη, με τους καθηγητές που το επανδρώνουν, εκφράζουν τις δημόσιες ευχαριστίες τους για μια αξιέπαινη ενέργεια.

Αναφερόμαστε στην πρωτοβουλία των φίλων της αδικοχαμένης συμπατριώτισσας μας Παρασκευής Ζούλια κατά την εμπρηστική επίθεση στις 5 Μαΐου 2010 ενάντια στην τράπεζα που εργαζόταν στην Αθήνα ,για την ενίσχυση της βιβλιοθήκης του σχολείου μας με λογοτεχνικά βιβλία μέσω της δημιουργίας «Βιβλιοθήκης Παρασκευή Ζούλια». Τα βιβλία που θα προσφέρονται η θα αγοράζονται γι' αυτό το σκοπό θα έχουν την ταυτότητα «Βιβλιοθήκη Παρασκευή Ζούλια» και θα ενσωματώνονται στο σύνολο των βιβλίων της δανειστικής βιβλιοθήκης του ΕΠΑ.Λ Μήλου.

Η Παρασκευή, όπως αναφέρεται στην ηλεκτρονική σελίδα που έχουν δημιουργήσει οι φίλοι της ,(Η βασική ομάδα της ιδέας και της ιστοσελίδας αποτελείται από τη Ζωή Ρουπακιά, Βενέδικτο και Δημήτρη Ηρωΐδη και Έφη Τσολάκη) δύο αγάπες είχε, την πατρίδα της, τη Μήλο και το βιβλίο. Θέλοντας λοιπόν να διατηρήσουν ένα κομμάτι του πνεύματός της, πήραν αυτή την πρωτοβουλία με την συμπαράσταση των γονιών, των αδελφών, των συγγενών και φίλων της. Ενώνουν έτσι με μόνιμο δεσμό τις δυο αγάπες της Παρασκευής για τη διατήρηση της μνήμης της.

Όραμά τους ,όπως γράφουν, είναι ο κάθε μαθητής, κάτοικος ή και επισκέπτης του νησιού να έχει πρόσβαση σε μια λογοτεχνικά πλούσια βιβλιοθήκη από την οποία να μπορούν να δανείζονται ακόμα και οι επισκέπτες του νησιού κατά τη διάρκεια της παραμονής τους. Δεσμεύτηκαν αυτό το όνειρό τους να το κάνουν πραγματικότητα.

Όσοι θέλουν να συμβάλλουν σε αυτή την ωραία προσπάθεια μπορούν είτε να στέλνουν τα βιβλία που θέλουν στη διεύθυνση του ΕΠΑΛ Μήλου για την «Βιβλιοθήκη Παρασκευή Ζούλια» (Μήλος 84800) είτε να καταθέσουν χρήματα για την αγορά βιβλίων στον λογαριασμό της Εμπορικής Τράπεζας 87657680(IBAN: GR660120 0340 0000 0008 7657 680). Στην ιστοσελίδα που έχουν δημιουργήσει (<http://librarypz.com>) θα αναρτάται σε τακτά χρονικά διαστήματα το ποσό που έχει συγκεντρωθεί.(E-mail επικοινωνίας librarypz@gmail.com) Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμβουλευτούν από την ιστοσελίδα το ειδικό πεδίο «Απολογισμός» για την αποφυγή της αγοράς ίδιων βιβλίων, όπως επίσης και την ενδεικτική λίστα βιβλίων που έχουν ετοιμάσει οι φίλοι της Παρασκευής Ζούλια. Τα ονόματα όσων συμβάλλουν στην προσπάθεια θα αναρτώνται στην ιστοσελίδα εκτός εάν εκδηλωθεί επιθυμία ανωνυμίας

Εμείς δηλώνουμε την απόλυτη υποστήριξη μας σε αυτή την πρωτοβουλία. Στους δύσκολους καιρούς της αναξιοπιστίας που ζούμε τέτοιες ενέργειες αποτελούν μια ηλιαχτίδα στην καταχνιά της απογοήτευσης και εξατομίκευσης που κυριαρχεί γύρω μας. Μας δείχνουν πως η ζωή δεν είναι μόνο επιβίωση. Η καλλιέργεια της γνώσης και ευαισθησίας που φέρνει το 'ταξίδι' του βιβλίου είναι απαραίτητος όρος για την υπέρβαση της οποιασδήποτε κρίσης. Ας βοηθήσουμε λοιπόν όλοι μας για τη μεγαλύτερη δυνατή επιτυχία αυτής της αξιέπαινης πρωτοβουλίας. Το οφείλουμε στη μνήμη της Παρασκευής...

Ο Διευθυντής του ΕΠΑ.Λ Μήλου

Καραμήτσος Θεόδωρος

Ο υπεύθυνος της βιβλιοθήκης

Μάλλης Γιώργος